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Guru Nanak College Killianwali, Sri Muktsar Sahib

(Punjab). Parents' Feedback Form (2021-22).

- Respected Parents,

Guru Nanak College Killianwali is conducting a Survey which will help to upgrade the quality of :
institution. You are requested to respond to all the questions given in the following format with sincere
efforts. Please note that your feedback will be reviewed by our worthy Principal only.

Your Ward's Name *

Aoltya Bansal s it S s B T e

. Class *

Bcom 2nd

Class Roll No. *

1 1 1 2 . T T T I R

1. Have you ever been invited in college evenrs/ functions ? *

Yes

ONO




2. Are you informed about the performance ol your ward on differenc paramecers?

Yes
() No

3. How would you rate the Teacher Student relationship? *

Excellent

() Very Good
O Good

O Average

4. How would you rate the relationship berween Student & Administrative stalf? *

Excellent

() Very Good

O Good

O Average

5. Have you seen moral & social development of your ward after being student of chis college? *

Strongly Agree

(O Agree

(O Disagree



6. 1s the sy\\:\bus complctcd well in time? *

Yes
O No

- 7.1s the programme capable of making students fic for bereer career opportunitics 7 *

Strongly Agree
O Agree

O Disagree
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Guru Nanak College Killianwali, Sri Muketsar Sahib (Punjab).
Parents' Feedback Form (2021-22).

Respected Parents,

Guru Nanak College Killianwali is conducting a Survey which will help to upgrade the quality

of institution. You are requested to respond to all the questions given in the following format
with sincere efforts. Please note that your feedback will be reviewed by our worthy Principal

only. ‘

@ igacgnckillianwali@gmail.com (not shared) Switch accounts

()
*Required
Your Ward's Name *

Your answer

Class *

Your answer

Class Roll No. *

Your answer

1. Have you cver been invited in college events/ functions ?*

O Yes
O No
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2. Are you informed about the performance of your ward on different parameers? *

‘l ONo

{

| 3.How would you rate the Teacher Student relationship? *
1 O Excellent
(O Very Good

‘} OGood ;
®

- O Average

4. How would you rate the relationship between Student & Administrative staff? *

O Excellent

(O Very Good
(O Good

(O Average

. Hav

¢ you seen moral & social development of your ward after being student of this

*
college?

O Strongly Agree
O Agree

(O Disagree
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6. 1s the syllabus completed well in time? *

O Yes
O No

7. Ts the programme capable of making students fit for better carcer opportunities ? *

O Strongly Agree
O Agree
1 O Disagree

Submit Clear form

Never submit passwords through Google Forms.
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PARENT’S FEEDBACK

Guru Nanak College Killianwali decided to collect the feedback from the
parents of the students for the session 2021-22. The data was collected with the

help of structured questionnaire through virtual mode. Total 79 responses were
received from parents.

The responses received from the respondents are presented in the following

table:
Serial | Questions Response
No. (in %oage)
1. Have you ever been invited in college events and Yes-63.3
functions? No-36.7
2, Are you informed about the performance of your Yes-77.2 7
ward on different parameters? No-22.8
| 3. How would you rate the teacher student Excellent-43
relationship? Very Good-31.6
Good-22.8
| Average-2.5
4. How would you rate the relationship between Excellent-34.2
student and Administrative staff? Very Good-32.9
Good-31.6
| . Average-1.3
E? Have you seen moral and social development of Strongly Agree-
your ward after being student of this college? 31.6
Agree-64.6
Disagree-3.8
6. Is the syllabus completed well in time? Yes-94.9
| No-5.1
2 Is the programme capable of making students fit for | Strongly Agree-
better career opportunities? 40.5
Agree-53.2

Disagree-6.3
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